
Житель Красноярска подозревается в незаконном обороте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России по материалам оперативно-розыскной деятельности, проведенной сотрудниками Сибирского ЛУ МВД России, возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Красноярска 1978 года рождения. Он подозревается в незаконном обороте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации (ст. 138.1 УК РФ).

Предварительно установлено, что в октябре 2017 года сотрудники транспортной полиции, располагая сведениями о том, что житель Красноярска намеревается продать очки со скрытой аудио- и видеозаписью, обратились к нему под видом покупателя и задержали его в кассовом зале железнодорожного вокзала г. Красноярска при сбыте товара и передаче денег. Согласно проведенной технической экспертизе очки представляют собой устройство, предназначенное для негласного получения информации, оборот которого на территории Российской Федерации является уголовно-наказуемым деянием.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1193291>